
 

 الرياضياتورقة عمــل في مــادة 
 (8102 – 8102الأساسي ) التاسع

 ضع الأعداد التالية في أماكيها في الجدول التالي::  أولًا
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  أعداد صحيحة
  أعداد عشرية

  أعداد غير عشرية
  أعداد عادية

  أعداد غير عادية
 الأعداد التالية مع ذكس السبب:بيًّ طبيعة :  ثانياً
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 :اكتب بأبسط شكل ممكً كلّ مً الأعداد التالية :اًلثثا
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 :لكل عدديً مً الأعداد التالية باستدداو GCDأوجد  :رابعاً

 خوازشمية إقليدس: خوازشمية الطسح المتتالي:

45 , 36 63 , 42 

369 , 282 700 , 630 

 إذا كاٌ العدداٌ أولياٌ فينا بييهنا في كل حالة مً الحالات التالية: بيًّ فينا :خامساً

35 , 28 19 , 21 

1006 , 2463 792 , 204 

 أوجد ىاتج ما يلي: :سادساً
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 أوجد ىاتج ما يلي ثه أشل الجرز مً المقاو: :سابعاً
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